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Χαίρομαι που βλέπω τόσους ανθρώπους να προσέλθουν σε αυτή την εορτή της Εκκλησίας
προκειμένου να δοξάσουμε από κοινού τον Μεταμορφωθέντα στο Όρος του Θαβώρ Κύριο.

Η Μεταμόρφωση του Κυρίου ήταν σχεδόν ένα απροσδόκητο γεγονός για τους μαθητές του. Τον
Χριστό τον έβλεπαν ως ένα ξένο, που μετέβαινε από χωριό σε χωριό και από πόλη σε πόλη
διδάσκοντας τους ανθρώπους και η εξωτερική του όψη δεν διέφερε από την όψη των λοιπών
ανθρώπων. Από το Ευαγγέλιο γνωρίζουμε ότι κουραζόταν και όπως και οι λοιποί άνθρωποι ήθελε να
κοιμηθεί, έκλαγε και χαιρόταν. Είναι αμφίβολο ότι οι γύρω του μπόρεσαν να φαντασθούν ότι αυτός
ο άνθρωπος, έστω και παράξενος ήταν ο Ενσαρκωθείς Θεός.

Ο Κύριος ήξερε για το τραγικό του ανθρωπίνως τέλος. Προκειμένου να αναπτερώσει το ηθικό των
τριών στενών μαθητών του τους ανέβασε στο όρος λίγες μέρες πριν αρχίσουν τα σταυρικά του
πάθη, μεταμορφωθείς ενώπιόν τους και φανερώνοντάς τους την πλήρη δόξα της θειότητός του.

Αυτό το βίωμα της επαφής με το θείο φως και τη θεία χάρη είναι προσιτό στους ανθρώπους οι
οποίοι έρχονται στους Ναούς και Μονές προκειμένου να μετάσχουν εδώ του θείου φωτός και μέσω
του μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας να ενωθούν με τον Θεό και να δεχθούν μέσα τους το
Άχραντο του Σώμα και το Τίμιο του Αίμα.

Ο Ναός του Θεού είναι εκείνο το Θαβώριο Όρος όπου μπόρουμε να ανεβαίνουμε κάθε φορά που το
θέλουμε. Ο Ναός του Θεού είναι εκείνο το μέρος, όπου ο Ίδιος ο Κύριος μεταμορφώνεται ενώπιόν
μας, φανερώνει τη θεία του δύναμη, μας φωτίζει με το Ουράνιο φώς του και μας χαρίζει τη θεία του
χάρη».

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επίσης συνεχάρη τον Επίσκοπος Σάββα για την εορτή και του ευχήθηκε
κάθε πρόοδο στο αρχιερατικό του έργο και ως ηγούμενος της Ιεράς Μονής Νοβοσπάσσκυ.

Σε ανάμνηση της κοινής προσευχής κατά την ημέρα της πανηγύρεως της Μονής ο Πρόεδρος του
ΤΕΕΣ επέδωσε στον Επίσκοπο Σάββα μια εικόνα της Παναγίας του Καζάν, η οποία φιλοτεχνήθηκε
από τους καλλιτέχνες της πόλεως Γιαροσλάβλ.

Ακολούθησε το επίσημο γεύμα κατά την οποία ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τον
Θεοφιλέστατο Ηγούμενο της Μονής για την πρόσκληση να τελέσει τη Θεία λειτουργία και την
αδελφότητα για την άρτια οργάνωση της ακολουθίας και την παράθεση γεύματος.

Στο τέλος συνοδευόμενος από τον Επίσκοπο Σάββα ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσκύνησε στον



Ιερό Ναό Αγίου Ρωμανού του Μελωδού, όπου φιλοξενείται ο οικογενειακός τάφος των βογιάρων
Ρομανώφ και ξεναγήθηκε στην έκθεση της Μονής.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51166/
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